О результатах проверки соблюдения  законодательства о контрактной системе в сфере закупок   


Прокуратурой Баганского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок при исполнении мероприятий национального проекта «Здравоохранение». 
В соответствии с государственным контрактом №22.0851200000622004006 ООО «Торговый дом СИНЕРГИЯ» до 15.11.2022 обязано было осуществить в ГБУЗ НСО «Баганская ЦРБ» поставку медицинского изделия - аппарата рентгеновского стационарного для рентгенографии цифрового на 3 рабочих места, закупаемого в рамках основного мероприятия «Региональный проект «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» государственной программы «Развитие здравоохранения Новосибирской области» в 2022 году, ввести в эксплуатацию медицинское изделие, обучить правилам эксплуатации специалистов, эксплуатирующих медицинское изделие.  
Однако медицинское изделие было поставлено лишь 06.06.2023. 
В связи с ненадлежащим исполнением государственного контракта по постановлению прокурора района  ООО «Торговый дом Синергия» привлечено к административной ответственности по ч.7 ст.7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства)  в виде штрафа в размере 12 852 500 руб. 
[bookmark: _GoBack]Постановление об административном правонарушении вступило в законную силу. 
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