По инициативе прокуратуры района возбуждено уголовное дело   

Проведенной прокуратурой Баганского района в октябре 2023 года  проверкой исполнения законодательства о защите прав несовершеннолетних выявлены факты причинения отцом физических и психических страданий малолетнему ребенку путем систематического нанесения побоев. 
По данному факту прокуратурой района в порядке  п.2 ч.2 ст.37 Уголовно – процессуального кодекса РФ в правоохранительные органы направлены материалы проверки для решения вопроса об уголовном преследовании. 
По результатам рассмотрения материалов Карасукским  МСО СУ СК РФ по Новосибирской области в отношении гражданина М (отца малолетнего ребенка) возбуждено уголовное дело по   п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, если это не повлекло последствий, указанных в статьях 111 и 112 УК РФ, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, и лица, заведомо для виновного находящегося в материальной зависимости от виновного), по ст. 156 УК РФ  (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним). 
[bookmark: _GoBack]Уголовное дело находится в производстве правоохранительных  органов. 
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