Периодическое печатное издание

 «Бюллетень органов местного самоуправления 

муниципального образования 

Казанского сельсовета»

№ 01 от  00.01.2015

В рубрику «Прокурор разъясняет»

Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества

Анализ надзорной деятельности по обеспечению законности сферы жилищно-коммунального хозяйства показывает, что в период прохождения отопительного периода, управляющими и ресурсоснабжающими организациями не во всех случаях обеспечиваются права граждан на предоставление коммунальных услуг надлежащего качества, в связи с чем, является актуальным разъяснение порядка действий граждан в подобных случаях.

В соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (далее по тексту - Правила) качество предоставляемых коммунальных услуг должно соответствовать требованиям, приведенным в приложении № 1 к Правилам (пп. «д» п. 3 Правил) 

Приложением № 1 к Правилам установлено, что температура в жилых помещениях, в районах с температурой наиболее холодной пятидневки, к которым относится Новосибирская область, должна составлять не ниже +20 °C (а в угловых комнатах – не ниже +22 °C).

Исполнителем является юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, предоставляющие потребителю коммунальные услуги.

За нарушение качества предоставления потребителю коммунальных услуг исполнитель несет установленную законодательством РФ ответственность.

Так, например, исполнитель, допустивший нарушение качества предоставления коммунальной услуги вследствие предоставления потребителю коммунальной услуги ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, обязан произвести перерасчет потребителю размера платы за такую коммунальную услугу в сторону ее уменьшения вплоть до полного освобождения потребителя от оплаты такой услуги. (пп. «а» п. 149, п. 150 Правил).

Статьей 7.23 КоАП РФ за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами предусмотрено наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 500 руб. до 1 000 руб., на юридических лиц - от 5 000 руб. до 10 000 руб.

Статьей 6.4 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений  предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц от 1 000 руб. до 2 000 руб., на юридических лиц - от 10 000 руб. до 20 000 руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

В том случае, если нормативная температура воздуха в жилом помещении исполнителем коммунальной услуги не обеспечена, потребитель вправе уведомить об этом аварийно-диспетчерскую службу исполнителя или иную службу, указанную исполнителем.

Сообщение о нарушении качества коммунальной услуги может быть сделано потребителем в письменной форме или устно (в том числе по телефону) и подлежит обязательной регистрации аварийно-диспетчерской службой. При этом потребитель обязан сообщить свои фамилию, имя и отчество, точный адрес помещения, где обнаружено нарушение качества коммунальной услуги, и вид такой коммунальной услуги. Сотрудник аварийно-диспетчерской службы обязан сообщить потребителю сведения о лице, принявшем сообщение потребителя (фамилию, имя и отчество), номер, за которым зарегистрировано сообщение потребителя, и время его регистрации.

В случае если сотруднику аварийно-диспетчерской службы исполнителя известны причины нарушения качества коммунальной услуги, он обязан немедленно сообщить об этом обратившемуся потребителю и сделать соответствующую отметку в журнале регистрации сообщений.

В случае если сотруднику аварийно-диспетчерской службы исполнителя не известны причины нарушения качества коммунальной услуги он обязан согласовать с потребителем дату и время проведения проверки факта нарушения качества коммунальной услуги. 

Время проведения проверки назначается не позднее 2 часов с момента получения от потребителя сообщения о нарушении качества коммунальной услуги, если с потребителем не согласовано иное время. По окончании проверки составляется акт проверки.

В случае непроведения исполнителем проверки, а также в случае невозможности уведомить его о факте нарушения качества предоставляемых услуг в связи с ненадлежащей организацией работы круглосуточной аварийной службы потребитель вправе составить акт проверки качества предоставляемых коммунальных услуг в отсутствие исполнителя. В таком случае указанный акт подписывается не менее чем 2 потребителями и председателем совета многоквартирного дома, в котором не созданы товарищество или кооператив, председателем товарищества или кооператива, если управление многоквартирным домом осуществляется товариществом или кооперативом (п.п. 105, 106, 107, 108, 109, 110.1 Правил)

По вопросу предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества потребители также вправе обратиться, в том числе с письменным обращением, в органы контроля, в полномочия которых входит осуществление государственного жилищного и федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора.

Государственная жилищная инспекция Новосибирской области (ГЖИ НСО), находится по адресу: г. Новосибирск, ул. Ленина, д. 1, каб. 315 (Почтовый адрес для обращений: 630011, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 18).
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области (Управление Роспотребнадзора по НСО), находится по адресу: 630132, г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, д. 7а.

Указанные органы власти в установленном законом порядке рассматривают устные и письменные обращения граждан по вопросам, относящимся к их компетенции. Таким образом, в случае нарушения Ваших прав в данной сфере правоотношений, Вы вправе самостоятельно обратиться в указанные органы за их защитой.

Если Вы не согласны с принятым по Вашему обращению решением, Вы вправе обжаловать действия должностных лиц вышеуказанных ведомств, обратившись в вышестоящий орган, в прокуратуру или в суд.

Помощник прокурора

О.Г. Рябов
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Crenenu TNEPEOXJIaXKACHHUS U UX MPU3HAKH:

nepsasg (mpu Temmeparype Tena 34-35°C) - cuibHas JpoXb, OYEHb XOJOJHAS KOXKa,
Jle30preHTanus, GeCoOKOMHOe COCTOSHHE, BO3MOXKHA TIOTEPS IAMSITH, YBEIMYEHHE YaCTOThI MyJIbea U
JIbIXaHHS;

BTOpas (npu Temneparype tena 30-33°C) - mpeaKOMaTO3HOE COCTOSHHE, CTAAUS 3a0bIThS
napanuya;

TpeThst (npu Temnepatype Tesa Huxke 30°C) - yactora AbIXaHus 2-3 paza B MHHYTY, FPaHHIA
CMEpTH, KOTOpasi HacTynaeT 00bIYHO IpH TeMieparype Huxe 25°C.

OCHOBHBIME TIPU3HAKAMH TIEPEOXTIAXK/ICHHS SBISIOTCS: 03HOO, JIPOXKb, HAPYIIEHHE CO3HAHMS,
Opejl, rajMONWHALMK, HeaJeKBaTHOE IOBEJCHHE, IOCHHEHHE WM IOOJeIHEHHEe Ty0, CHHXEHHE
TEMIIEpaTyphbl Tea.

[lepBas MenMIMHCKAs TTOMOIIb JIOJISIM, H3BICYEHHBIM W3 BOJbI, JI0JDKHA OBITH HAMPABIEHA HA
ObIcTpefiliee BOCCTAHOBJICHHE TEMIIEPAaTyphl Tejld, AKTHBHOE COTPEBAHME BCEMM HMEIOIIHMHCS
CpE/ICTBAMH.

Jlnst 5T0r0 HEOOXOMMO:- KaK MOXKHO CKOpEe MOMECTUTH HOCTPAABIIETO B aBTOMOOWIL MM
B MOMEIICHWE, TEM CaMbIM 3alllATHB €ro OT BeTpa M IIPeKPaTHB BO3/ICHCTBHE Ha HEr0 HHU3KOM
TEMIIepaTypbl OKPYKAIOLIEH CPe/ibl;

- CHSATB C IOCTPAIABIIEr0 MOKPYIO OJIEXK/LY U 00YBb;

- IPOTEPETH TEJIO MOJOTEHIEM HIIH MATKOH ryOKOH;

- VKDBITh TEIUIBIM OJEsIOM (IJIEZIOM), TEILIOM30JIHUPYIOIMM cpeacTsoM. [lpu Hammuuu
«CrniacatebHOTO MOKPHIBANA» HAKHHYTH IIPOCTHIHIO, @ 3aTeM 3aBEPHYTh B HEr0 MOCTPAJABIIETO
cepedpsHOH CTOPOHOH K TeITy, YTO YMEHBIIAET ONACHOCTD [EPEOXIAKICHHUSL;

- €CJTH YeJIOBEK B CO3HAHHH, €T0 CIIEyeT HAOUTh FOPSYMM YaeM.

Oxasas mepByl0 NOMOIIb, HEOOXOZMMO Kak MOXKHO OBbICTpee OCTaBHTh MOCTPAJIABIIErO B
METHIMHCKOE YUPEXKISHHE WK TlepeiaTh Opurajie CKOpoi MOMOIIH.

Hano 3uarts!

Ilpu oxa3aHMHM MOMOIIH HYeIOBEKY, JUIHTEIBHOE BPEMs HAXOJIHMBIIEMYCS B XOJOIHOH Boje (B
COCTOSIHUM TUIIOTEPMHH ), HH B KOEM CIIydae Hellb3sl aBaTh €My aJIKOTOJIbHBIE HAUTKH. AJIKOTOJIb HE
TOJIBKO OK&XET yrHeTaiollee JeHCTBHE HA €ro LEHTPAIbHYIO HEPBHYIO CHCTEMY, HO, KPOME TOTO,
paccabiisis CasMHUPOBAHHEIE XOIOJIOM COCY/IbI KOHEYHOCTEH, YCHIIUT MOCTYILIEHHE XOJIOHOMH KPOBH
K cepay. AIKOTOIb B TaKOM CIydac MPOBOLMPYET PE3KOE HEyIpPABIAEMOE CHIDKEHHE BHYTpEHHeH
TEMIIEPATYPBI Telld. A 3TO MOKET NPUBECTH K JIETAILHOMY HCXO/y. PacTipaHue CiupToM MM BOJKO#
KOHEYHOCTEH MIIM OT/IE/IbHBIX YYaCTKOB Tejla TakKe ManodhdEKTUBHO U HEPEIKO PUBOMT K TPABME.

Uro smenath, ecid BB M3BIEKIM TEJIO M3 XOJOIHOW Bobl Oe3 mpu3Hakos xwus3Hu? Ipexre
BCET0, HAJIO MOTBITATLCS BEPHYTH MOCTPAJABIIETO K )KH3HHU, JaKe B TOM CIIydae, eCId OH HAXOMUJICS
IO/ BOIOH B TEYCHHE OTHOCHTENIBHO THTEILHOIO BPEMEHH.

WuTencrBHOE HCKYCCTBEHHOE JBIXAHHE M HENPSIMOM Maccax cepiila JaBald yIHBHUTETbHbIH
pesyibrar gaxe yepes 10-15 MunyT 1 Gosee mociie TOro, Kak 4eI0BeK YTOHYI B XOJNOHOM BOJIE.

Kaxnpiit HecuacTHBIH CTydalt yHHKaTeH W TpeOyeT yMEHHs OT TOTO, KTO NPHUIIET Ha HOMOIIh
MOCTPa/iaBIIEMy.




